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Conselho de Recursos Tributários

ATA DA 2ª (SEGUNDA) SESSÃO PLENÁRIA DO CONSELHO DE RECURSOS TRIBUTÁRIOS DO
ESTADO DO CEARÁ DO ANO 2024.

Aos 31 (trinta e um) dias do mês de janeiro do ano 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 9
(nove) horas, foi aberta a 2ª (segunda) Sessão Plenária do Conselho de Recursos Tributários
do Estado do Ceará - CRT, sob a Presidência do Dr. Victor Hugo Cabral de Morais Junior.
Presente o 1º Vice-Presidente Raimundo Frutuoso de Oliveira Junior. Ausente, por motivo de
férias,  a  2ª  Vice-Presidente,  Maria  Elineide  Silva  e  Souza.  Presentes  os  Conselheiros-
Presidentes,  Antônia  Helena  Teixeira  Gomes  e  Michel  André  Bezerra  Lima  Gradvohl.
Presente  o  representante  da  Procuradoria  Geral  do  Estado,  Dr.  André  Gustavo  Carreiro
Pereira. Compareceram à sessão os Conselheiros: Sabrina Andrade Guilhon, Marcus Vinícius
de Vasconcelos Maia, Maria das Graças Brito Maltez, Eridan Régis de Freitas, Caroline Brito
de Lima Azevedo, José Sidney Valente Lima, Leilson Oliveira Cunha, Luciana Nunes Coutinho,
Francisco  Wellington Ávila  Pereira,  Gerusa  Marília  Alves  Melquíades  de Lima,  Raimundo
Nonato Barros de Oliveira, Johnson Sá Ferreira, Hamilton Gonçalves Sobreira, Carlos Mauro
Benevides  Neto,  Geider  de  Lima  Alcântara,  Alexandre  Brenand  da  Silva,  Pedro  Jorge
Medeiros, Carlos Eduardo Romanholi Brasil, Robério Fontenele de Carvalho,  José Ernane
Santos, Maria Catarina Linhares Feijão Villa Real Araújo e Gustavo Bevilaqua Vasconcelos.
Presente, secretariando os trabalhos do Conselho de Recursos Tributários, a Secretária Ana
Paula Figueiredo Porto. Ausentes os conselheiros: Raimundo Feitosa Carvalho Gomes, Lúcio
Gonçalves  Feitosa  e  Matheus  Fernandes  Menezes.  Presentes,  na  condição  de  ouvintes:
Helena Lúcia Bandeira Farias, Ana Paula Bezerra Pinheiro,  Eliane Resplande, Monalisa Rocha
Alencar,  Paulo Sérgio Teixeira Sales,  Francisca Helena Paixão de Souza, Francisco Albanir
Silveira  Ramos,  Adrísia  Braga Farias  da Cruz,  Alejandro Magno Lima Leitão,  Ana Mônica
Filgueiras Menescal,  Lúcia de Fátima Dantas Muniz, João Vitor Macêdo Gonçalves Fechine,
Nathalia  Soares  Lisboa,  Jamila  Braga  Paiva  Martins,  Allex  Konne  de  Nogueira  e  Souza,
Gerivane Apolinário,  Carlos César Quadros Pierre, Eduardo Martins de Mendonça Gomes,
José  Parente  Prado  Neto,  Abimael  Clementino  Ferreira  de  Carvalho  Neto.  Verificado  o
quorum,  o  Presidente  iniciou  a  2ª  (segunda)  Sessão  Plenária  do  Conselho  de  Recursos
Tributários solicitando à Secretária da Câmara Superior, Ana Paula Figueiredo Porto, que
realizasse a leitura da ATA da 1ª Sessão Plenária, realizada aos 30 (trinta) dias do mês em
curso. Após a leitura e não havendo sugestões de correções a ATA da 1ª Sessão Plenária foi
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APROVADA.  Em seguida,  o  Presidente  Victor  Hugo  realizou  a  formação  da  Composição
daCâmara Superior, adotando os critérios estabelecidos no parágrafo único do art. 8º do
Regimento  Interno  do  Conselho  de  Recursos  Tributários  –  Portaria  nº  463,  de  20  de
dezembro  de  2022  e  art.  10  da  Lei  nº  18.185,  de  29  de  agosto  de  2022;  Em seguida,
determinou que seja encaminhada para publicação a  Portaria nº 02/2024, que estabelece a
composição  da  Câmara  Superior,  integrante  do  Conselho  de  Recursos  Tributários  do
Contencioso Administrativo Tributário, para o biênio 2024/2025. Dando seguimento à pauta,
o Sr. Presidente convidou o 1º Vice-Presidente, Raimundo Frutuoso de Oliveira Junior e a
conselheira Sabrina Andrade Guilhon, para apresentação da palestra agendada para esta
sessão, sob o Tema: Principais procedimentos de fiscalização e tipos de autos de infração.
Os palestrantes apresentaram as possíveis infrações relacionadas a:  Diferença de valores
das  entradas  (NF-e  x  EFD);  NF-e  canceladas  pelo  emitente,  recebidas  e  declaradas  na
entrada da EFD; NF-e canceladas pelo emitente, com registro de passagem e declaradas
nas entradas da EFD; Registro de débitos fiscais no período analisado; NF-e de entrada
declarada na EFD com modelo divergente do 55; NF-e de saída não declarada na EFD (NF-e
vs. EFD); NF-e de entrada declaradas na EFD e não encontrada na base de dados da NF-e
(EFD vs.  NF-e)  ou com divergência de emitente ou destinatário;   NF-e de entrada não
declarada na EFD;  NF-e  de entrada interestadual  omissa  no SITRAM; NF-e  de entrada
manifestada negativamente e declarada na EFD; EFD lançado no CIAP por cálculo indevido
do coeficiente – Crédito Indevido; EFD Aquisição de Material de Consumo e Ativo – Crédito
Indevido;  EFD  Lançamento  de  CT-e  por  não  tomador  de  serviço  –  Crédito  Indevido;
Lançamento na EFD de DIFAL não pago – Falta de Recolhimento; Simulação de operações
para a Zona Franca – Falta de Recolhimento; Simulação de operações para ZPE – Falta de
Recolhimento; Substituição Tributária em entradas internas – Decreto nº 29.560/2008;
OMISSÃO DE RECEITA (Art. 92 da Lei nº 12.670/96); Levantamento Físico de Mercadorias;
Resultado  com  Mercadorias  em  Empresa  Industriais;  Suprimento  de  caixa  não
comprovado; Diferenças TEF x DIEF/EFD; Levantamento Financeiro de Empresa com Escrita
Fiscal  e  Contábil;  Passivo  fictício;  Encerrada  a  Palestra  agendada  para  este  dia  e  não
havendo mais nada a tratar, o Presidente, Victor Hugo Cabral de Morais Junior, antes de
encerrar os trabalhos solicitou à secretária que fizesse a leitura da ata da presente sessão. A
Secretária Ana Paula Figueiredo Porto fez a leitura da ata e não havendo sugestões de 
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alterações,  a  ATA da 2ª  Sessão Plenária,  realizada nesta data,  foi  APROVADA.   E  para
constar, Eu, Ana Paula Figueiredo Porto, lavrei a presente ata, que vai assinada por mim e
pelo Presidente do Conselho de Recursos Tributários, nos termos da Portaria Conat Nº 02,
de 03 de maio de 2022.

Victor Hugo Cabral de Morais Junior                                     Ana Paula Figueiredo Porto
PRESIDENTE DO CRT/CONAT                                                   SECRETÁRIA DO CRT/CONAT

3/3


		2024-01-31T17:11:58-0300
	VICTOR HUGO CABRAL DE MORAIS JUNIOR:95454080306


		2024-02-01T15:13:06-0300
	ANA PAULA FIGUEIREDO PORTO: 244.592.243-72




